
Телевизија Н1: Министарство новом медијском стратегијом и сетом закона, намерава да нам онемогући рад
субота, 29 април 2017 00:26

Министарство културе и информисања, према сазнањима Н1, припрема нову медијску
стратегију и сет нових медијских закона у којима би, према намерама Министарства,
једно од нових решења био предлог да се кабловским дистрибутерима телевизијских
канала и њиховим повезаним лицима, законски онемогући да производе и поседују
сопствене канале.

  

  

Према старом-новом тумачењу Министарства, иза ове намере је наводно усклађивање
домаћих медијских закона и правила са европском регулативом и праксом.

  

Сличано законско решење са идентичним образложењем пре три године, а уочи
покретања рада Н1, исто министарство већ је покушало да имплементира. Предлог
закона није добио подршку у Бриселу, што је уверљив доказ да оно нема упориште у
европској и светској пракси.
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У Великој Британији Скy УК Лимитед има свој канал Скy Неwс. У Румунији - РЦС & РДС
има Диги 24 неwс канал као и друге канале. Своје канале имају и Холандски кабловски
дистрибутер Зигго, Дански YоуСее, Естонски СТВ АС. Амерички Турнер Броадцастинг
Сyстем такође има свој канал вести ЦНН. Постоје бројни други примери.

  

Циљ министарства пре три године био је да се онемогући да Н1 уопште почне са радом а
циљ нове наговештене иницијативе је да се Н1 раздвајањем од инвеститора доведе у
немогуће услове опстанка и да се са новим условима додатно ограниче медијске слободе
у Србији, које су ионако већ егзистенцијално угрожене.Из вишегодишњих извештаја о
напретку у евроинтерграцијама, јасно је и да Европска Унија питање угрожености
медијских слобода у Србији види као једно од најкритичнијих.

  

Н1 је једини информативни канал који би се нашао на удару таквог решења и обратиће
се за савет надлежним институцијама у Бриселу.

  

Н1 позива Министарство културе и информисања да одустане од те намере и да
будућом медијском стратегијом као и новим медијским законима медијске слободе у
Србији шири а не да их сужава.

  

(Н1)
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